

**SELEÇÃO DE ALUNOS DOS CURSOS SUPERIORES DO IFG PARA  
ESTÁGIO INTERNACIONAL NO PROJETO LAPASSION (ERASMUS+)**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 007/2018-PROPPG**

**Onde se lê:**

6.1. As inscrições dos candidatos ao intercâmbio em Santiago do Chile deverão ser realizadas, via protocolo, endereçadas à PROPPG/IFG, no período de 19 a 28 de fevereiro de 2018, com a seguinte documentação:

**Leia-se:**

6.1. As inscrições dos candidatos ao intercâmbio em Santiago do Chile deverão ser realizadas, via protocolo, endereçadas à PROPPG/IFG, no período de **16 a 26 de fevereiro de 2018**, com a seguinte documentação:

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 16 de fevereiro de 2018.

Écio Naves Duarte

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação/IFG